



Reinigungsmittel 4

Opis proizvoda

Opis	Bezbojna tekućina koja sadrži otapala.
Primjena	Za odmašćivanje limova i željeznih konstrukcija, pocinčanih limova, itd., prije premazivanja. Za čišćenje kistova i uređaja nakon radova s lakovima, plastikom, itd. Za čišćenje ruku koristiti sredstvo za čišćenje Reinigungsmittel K.
Svojstva	Snažno otapa odnosno rastvara najrazličitija premazna sredstva, masnoće i ulja.
Skladištenje	Skladištiti dobro zatvoreno u originalnoj ambalaži na suhom i hladnom mjestu.

Tehnički podaci

Gustoća	0,87 kg/l.
Plamište	Ispod 21°C.

Obrada

Obrada	Odmašćivanje: Čistom, u Reiniguntsmittel 4 namočenom krpom temeljito obrisati površinu, a prema potrebi koristiti novu krpou.
Čišćenje alata	Korištene aparate i alat (kistove, četke, valjke, itd.) dobro obraditi sredstvom Reiniguntsmittel 4 a sredstvo često obnavljati. Nositi gumene cipele.



Zakonska regulativa koja se odnosi na kemikalije

Zbrinjavanje

Spalionica posebnog otpada ili odlagalište za skupljanje problematičnih tvari. Ne smije se odlagati kao kućno smeće. Ne dopustiti izlivanje u kanalizaciju, zemlju ni u podzemne vode. Neočišćene spremnike odložiti na isti način kao i proizvod.

Sigurnosno-tehnički list

Sigurnosno-tehnički listovi dostupni su na internetskoj stranici <http://www.avenarius-agro.hr> ili na upit.

Tehničke informacije: Reinigungsmittel 4, stanje: 04 / 2014

Ove tehničke informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja tehnike i naših iskustava. U pogledu mnoštva raznih podloga i uvjeta na objektima, kupac / korisnik ima obvezu na vlastitu odgovornost provjeriti prikladnost naših proizvoda za predviđenu svrhu, stručno i propisno.

Tehničke informacije važe samo u najnovijem izdanju. Po potrebi se uvjerite u aktualnost ovog izdanja na www.avenarius-agro.hr.

Avenarius-Agro GmbH

Zentrale & Werk: Industriestraße 51, A-4600 Wels, Telefon: +43/7242/489-0, Telefax: +43/7242/489-5700, Internet: www.avenariusagro.at, E-Mail: office@avenariusagro.at
Filiale Wien: A-1110 Wien, Sofie-Lazarsfeld-Str. 10, Tel.: 01 / 201 463 072, Fax: 01 / 20 1 46 - 3075, E-Mail: wien@avenariusagro.at